

浉河区市政管理服务局

夜间出击 整治露天烧烤显成效

信阳消息 (李德斌)为进一步加强城市管理,提升城市环境,并全力贯彻落实近期开展的露天烧烤及占道经营专项整治行动的方案要求,浉河区城市管理行政执法大队提前部署,积极行动,对露天烧烤进行集中整治。

从7月15日开始,区城市管理行政执法大队已累计出动执法人员近千人次,开展大型集中整治行动20余次。为全面禁止违规经营和未更换环保灶具的露

天烧烤,保证环保灶具推广的要求落实到位,7月25日起,区城管执法监察大队按开展夜间巡查治理,全体执法人员加班至夜晚10点。对中心城区露天烧烤进行拉网式检查。执法人员在耐心做好宣传教育工作的基础上,对在店外摆放烧烤炉具、餐桌、广告牌的烧烤经营户进行规范治理。同时联合辖区办事处等相关单位对无照游商和未按要求更换环保灶具的商户进行重点整治。

经过近期的大力整治,截至8月2日晚,区市政管理服务局责任路段登记烧烤商户169家,已更换安装到位无烟环保灶具86家,签订订购合同50余家(商户正等待厂家发货),责令停业6家,城区露天烧烤经营得到了有效遏制。

下一步区市政管理服务局将带领执法人员全部下沉一线,强力推动露天烧烤专项整治工作,逐步推进环保灶具的更换,力争取得更大进展。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

市园林局

科学谋划抗旱保苗

信阳消息 (涂延斌)近日,城区部分绿化植物因旱出现萎焉现象,旱情就是命令,市园林局及时部署,紧急行动,积极采取有效措施,加压作业,迅速开展抗旱浇水工作。

7月底,为应对植物旱情和几天内高温无雨的天气预报,及时下发《关于开展抗旱浇水工作的通知》,要求各绿地管养单位和市场化管养公司,分块、逐步实施抗旱浇水工作;以早、晚和夜间作业为主,避开高温时段,

防止园林工人高温作业影响身体健康和水热灼伤植物;浇水前针对硬质土绿地进行松土保墒,经营水分,减少土壤水分的无效蒸发,使尽可能多的水分来满足植物蒸腾;对延浉河旁天伦广场、奥运园、十二生肖园、滨河绿地等游园绿地,合理利用浉河水,抽水灌溉,节约能源;根据植物需求,分层次逐步浇灌,确保抗旱浇水效果。一周来,累计车辆浇水40余车,灌溉抽水2000余立方米,有效缓解了绿地旱情。

情系一线 做职工“贴心人”



信阳消息 (张传金)酷暑难耐,当各行各业的人们都在想尽办法躲避烈日时,还有一批人为了城市的美丽,每天需冒着高温勤恳地工作,他们就是可敬的一线工作人员。

为了向基层一线工作人员表达敬意,日前,浉河

区总工会携手信阳易时代公司、车站办事处工作人员前往辖区新华市场进行慰问,并举行了慰问品发放仪式,为辖区一线环卫工人、执法队员送上毛巾90条、奶制品90箱、西瓜500斤等防暑降温慰问品。

通过此次活动,基层一

线工作人员进一步感受到了社会对他们的关心,激发了他们的工作干劲和热情,激励他们为争创文明城市,建设美丽信阳做出新贡献,同时,对在全社会营造关注慈善、奉献爱心的氛围也起到了一定的促进作用。

市污水处理厂

构建监测平台保水质

信阳消息 (张一轩)作为国家重点监控企业,市污水处理厂严格按照环保部门要求构建了在线自动监测站、视频监控系统、工况监控系统,并时刻接受环保部门的现场监察,形成了一个全方位的监测网络。

实时监控污水处理厂进、出水水质,处理量的设施,其水质、处理量数据实时上传至环保国家、省、市三级数据平台,确保污水处理厂正常生产,出水水质达标排放;厂内安装的6个高清摄像头,分别实时监控污水处理厂出水口及主要处理设施设备、在

线监控基站等,污水处理厂有任何非法停产或其他异常情况,环保部门即可通过视频及时发现并予以处理;两套工况监控系统分别监控一期和二期污水处理工程,其采集分析的数据实时传送到环保部门,依此监控污水处理厂设备运行情况。

据悉,该厂自运行以来,圆满完成了历年来的节能减排任务,达到预期效果,发挥了应有效益,浉河水体污染得到了控制,市境内的淮河流域水质得到明显改善,为我市的节能减排工作做出了巨大贡献。

震雷山办事处

“文化惠民”结硕果

信阳消息 (戚帆)近年来,平桥区震雷山办事处以丰富群众精神文化生活为切入点,加大了对各居委会文化体育基础设施建设资金投入,让“文化惠民”工作结出丰硕成果。

在农家书屋建设方面,按照“因地制宜、整合资源、多渠道建设”的原则,建农家书屋5家,购置图书5000余册,报刊50多种,电子音像制品50多种800余张,科技图书占藏书总量的35%以上。办事处成立老年秧歌队1

个,民间文艺宣传队3个,举办群众性文化活动5次。为挖掘保护农村非物质文化遗产,积极组织有关人员深入各居委会走访座谈,及时将辛店居委会红军桥、千年银杏树、老虎居委会红军洞等一批非物质文化遗产进行了整理上报。

同时,对辖区有线电视网络进行了整改升级,提升了收视效果,确保了有线电视入户率100%,让群众看上了丰富多彩的电视节目。

为群众舌尖安全“保驾护航”

浉河区举办食药监新聘人员岗前“充电”

信阳消息 (张士龙)为提高2016年浉河区新招聘食药监系统工作人员的思想水平和业务能力,帮助他们较快适应食药监管的新形势,日前,浉河区人才培训中心对本次新聘20名人员开展了为期一天的初任培训。

据悉,为提升培训效果,本次培训活动专门邀请了区委党校老师进行授课,并特邀浉河区食药监局工作人员进行业务知识讲解。授课人员根据新修订的法律法规,结合自身多年监管工作实际,针对当前食品药品监管中的重点、热点及容易遇

到的问题,进行了生动、具体的讲授,主要讲解了《食品安全法》《药品管理法》《医疗器械监督管理条例》等内容。整个培训针对性强、操作性强、实践性强,为迅速适应改革需求,切实做好当前食品药品监管工作提供了很好的业务指导和帮助。